



MOJA ERASMUS+ IZKUŠNJA

Tajda Prašnikar, študentka Evropske pravne fakultete

Erasmus+ prakso opravljala pri instituciji: Paradise Entertainment & Distribution GmbH, Berlin, Nemčija (24. 7. 2022 - 24. 6. 2023)

Na začetku me je bilo izjemno strah, ko sem se odločila za izmenjavo v tujini. Selila sem se v nepoznano okolje, v novo državo, kjer nisem poznala nikogar in nisem znala nemškega jezika. Ena od največjih ovir je bil jezik. Nemščina mi je bila popolna neznanka, z angleščino pa nisem imela nobenih problemov, vendar me je bilo kljub temu strah, saj sem se zavedala, da je strokovna angleščina precej drugačna od pogovorne. Kljub temu, da me je bilo na začetku strah, da moja strokovna angleščina ni bila izpiljena, sem na koncu ugotovila, da se v praksi naučiš največ! Danes sem v uporabi strokovnega angleškega jezika zelo suverena.

Ko sem prišla v Berlin me je presenetilo, kako veliko ljudi govori angleško in kako so pripravljeni pomagati tujcem. Ta izmenjava je bila res priložnost za izboljšanje mojih jezikovnih veščin in razširitev obzorij – tako akademskih kot osebnih. Moja praksa je potekala v angleščini, tudi stranke podjetja so večinoma mednarodne, zato moje neznanje nemščine ni predstavljajo nobenega problema. V obdobju prakse sem dobila ogromno izkušenj in samozavesti. Naučila sem se pisati, pregledovati in primerjati različne pogodbe, loviti roke, se soočati s stresom v primeru zelo kratkih rokov, razvila in nadgradila pa tudi sem svoje raziskovalne in analitične sposobnosti.

Vsak dan sem se naučila nekaj novega in vsak dan sem bolj suvereno izpolnjevala vse naloge, ki so mi bile v podjetju dane. Sodelavci so me toplo sprejeli in mi stali ob strani pri vseh izzivih, s katerimi sem se srečevala. Imela sem super mentorico, ki mi je predala ogromno neprecenljivega znanja, ne le o delu, vendar tudi o življenju. Delovno okolje je bilo spodbudno in inovativno.

Poleg dela sem ogromno časa preživela za raziskovanje mesta. Berlin je poln zgodovine, umetnosti in kulture. Obiskovala sem muzeje, galerije, spomenike in se popolnoma potopila v bogato dediščino mesta. Prav tako sem spoznavala ljudi iz različnih držav, ki so tu prav tako kot jaz prišli iskat nove priložnosti in izkušnje.

Izmenjava v tujini je resnično neprecenljiva izkušnja, ki bi jo toplo priporočila vsakomur. Čeprav ni lahko zapustiti udobja domačega okolja in se podati v neznano, sem se naučila, da so pridobljene izkušnje, nova prijateljstva in znanja veliko več kot nagrada za vse napore.

Tajda Prašnikar